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NETBEANS = JAVA CREAIOR
SHAIASYTINO EMXEIPIAN = TETPAANO WAL Tl

EIXATOQI'H

Awnokooia ekkivnenc tne Java kot To NetBeans IDE.

[Ma vo propécovpe va ypayoovue tpoypdupota oe Java, yperaletot va
dwBétovpe 10 €0KO ToKETO avAmTTLVENG epapuoymv ( Java
development kit 1] JDK).

To JDK e&ivar pio yYA®GOO TPOYPOUUATIGUOD.  ZVYYPOVOS TEPLEYEL
LETAYAMTTIOTY, dlepunvevtn, OTOGPOALOTOTY (debugger),
amocvuforopetappaotn (disassembler).

Apywd Bo mpéner voa xoatefdoovpe amd T ocegAida ¢ Sun
Microsystems 1o katdAinio JDK, to omoio Oa mpémer va sivon
éxdoomng JDK 1.5.5 01 petayevéotepo, yiati 1o NetBeans 1o amortel.
H dadikacio wov Oa axorovdnbel eivar :

[Inyaivete ot ceAida ¢ Sun > http://sun.com , petd o
emAoyn downloads kot amd ™ GLYKEKPUEVN GEMOO eMAEETE VL
katefdoete 10 JDK 6. Apod olokAnpwbel 10 watéfocpa, toTE
eykatoaotiote 10 JDK 6 10 vroloyiot) cag, akolovbmviag Prua -
Brua ) dradikacio Tov TPocsdlopilete amod TIG 000VEC £YKATACTACTG.

AoV ohokAnpwbel n eykatdotacn tov JDK 6, 10 endpevo Prpa sivan
va  gykataotnoete 10 NetBeans IDE mov ocog mapéyetor. To
neparrov tov NetBeans IDE @aivetal mapoaxdto :



NETBEANS = JAVA CREAIOR
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W JavaApplication? - NetBeans IDE 6.1 EEIX
Fle Edt View Navigabe Source Refactor Buld Run Profie Versoning Tools Window HEIp

REES KEED0 = T8 DB O

ﬁ ‘Projects L] x‘ Services | @&NawMa\nljava x[@\l\]ﬁva x} E]E}@
Iﬁ@-@]ava.ﬂppﬁcaﬁonl q B Q%E!E'“P%DD GV QM &
B-Lﬁ Source Packages )
=] E{ <default package > 5 =
b @ NewMain.java 6 5
- EPNenmain1 java "o
@ B * Gauthor AIREONOYAOL
- TestPackages ’
(g Lbraies 10| public class ili {
(@ Test Libraries ~
12 -
13T * @param args the command line arguments
14 s
150 public static woid main(String[] args) {
Navigator ax 16 TODO code application logic here
Members View *l 17 String name;
g i 4l 18 name = "iliag";
- @ equals(Object obi) : bodlean 19
- @ getClass() : Class<?> 20
- @ hashCode() : int 21
- () main(string[] args) 2 System.out.println ("Hello " + name); N
- @ notify 23
- @ rolifyal) aull }
- @ toString() : String m 25
- @ waitllong tmeout) || 26 1}
- = = — 27 o]
& 888 &= 1 [
- Qutput - JavaApplication2 (run-single) Fx
P inic: &
deps-jar:
E compile-single:
run-single:
Hello ilias
BUILD SUCCESSFUL (total time: 4 seconds)
v

[» Tomkog Bioag (... 'EEBKJava-Miucsm ENetﬂeansxupuxm W lavatppication.. B ). "“zﬁiv':-:r b, G330

Anuovpyia poc Epoproync Java

[Ma va dnuovpynBet o epappoyn Java npénet va akoiovnbodv ta
edng Ppato :

Apykd Tpémel va dnpovpyndet Eva project To omoio Ba mepLéyel Oha
To, apyeia (eQapproyEg) Tov project.

Lo T onuiovpyio. Tov project kavete to. ENG -

File new project = ot Koptélo categories emiléyelg Java = o
Kaptélo projects emAéyelc Java Applications = kAik Next. X
enduevn xoaptéhlo mov ovoiyer emdéyelg : Project Name, Project
Location, Project Folder. Amevepyomoieig tig emroyéc Create Main
Class ko Set as Main Project 2 kAik oto Finish.
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Apéomc petd mpémet va onuovpyndel apyeio e epapuoyns HEGa 6To
project, to omoio oamd povo tov Ba Exel mpoéktoon .java. o va
InuovpynOetl kdvelg ta €N :

File new File 2 om xoptéla mov avoiyel, 610 project emAEYELS TO
project oto omoio Ba xataywpnbel o apyeio, oty emloyn categories
emAéyelc Java, ko otn kaptéla file types emdéyeilg Java main Class.
= KAk Next . X emouevn Kaptélo ETAEYEIC OVOLLOL Yia T KAGGT Kot
puetd KMk oto Finish. A@od oloxinpwOel emituymdg M Topamave
ddikaocia, Exete ™ mwopaKaT® 006V :

® firstclass - NetBeans IDE 6.1

File Edit View Navigate Source Refactor Buld Run Profle  Versioning

RS XREODE V& D

B\énete apiotepd 10
g | Projects 4l x ‘Services project firstclass mov
E -8 Java.ﬁ.pplicatinni/// onpovpynOnke, kabog
B firstclass KOl T1 EPOPUOYN
E}hﬁ Source Packages First.java.
¢ BB «default package>
@&’First. java

(@) TestPackages

-3 Libraries
i@ Test Libraries

o CJST R ¥ R an ..



Tools Window Help

) -gfﬁ,st,jm, = BA\énete apiotepd to
EB-B-ATSEF ©H [l apyeto First.java,
QT : : : : 670 omoio gipaocte
: TANKTPOAOYN|COVLE
‘ TOV KMOIKA TOV
1| 10 pupisc crass Eirst ¢ TPOYPALLOTOGS.

public statie void ma:.n(S\:*1ng a'gs] i

T
T

13 }
20

e [ns|

[TAnktpoloyovue tn evioAn mov akoAovOel oto apyeio First.java.

[Ipénel va ddcovue mpocoyn o1 TAnKTpoAdynon ywri otn Java €youvv
dtpopd to. kKepoioio amd to meld. Emiong, xdbe eviod otn Java
olokAnpwvetonr pe to gpotnuoatikd (;). Omdte to apyeio Firstjava
JLHOPPOVETAL OG EENG :
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Tools Window
@

[ '.@E.First. java

Help

aF [(EE

14
2

L = LR S )
T | T

b

12
13 T
14
15
16 T
17

18
15 }
20

e Rl 0|

ER-8- QTSR f% aen L

] public class Pirst {

public static void maim(String[] args) {

}

|| 1847 |ms|

L RET AR TTEIE_PRr S P

210 onueio avtd eivar amapoitnto vo e€nynoovpe 0t PAEmovUE GTO
OPIGUO TOV TPOYPELUOATOC.

Class First = Opiopdc ¢ khaong First. O optopog meptiapfavet

uévo pio péboodo, tn maing().

Ov aykOreg {} =2 mnyaivouv ava (evyn kot tepikAgiovy avtdvoua,

Public

static

Void
Main ()

KOUUATIO KOIKOL.

- H AéEn public dnlovet 6T1 ) nébodog eivan
TPOGTEAAGIUN OO TOVTOV.

= H AéEn static dnAdvel 6t 1 péBodog sivar
TPOGTEAAGIUN OKOUT Ko oV OV Exovv dnpovpynOet
avTIKEIpEVA TG KAAONC.

—> ONUOIVEL OTL OEV EMOTPEPEL KOULAL TIUN.

- H Baocwn pnébodoc.

Méoa ot Main() vtapyet n evtoAn : System.out.println(“Hello World!!™);

System

- Eivat to ovopa piag Paoikng kAdong, n oroia
wepAopuPavel avtikeipeva Kot petoAntéc, yu
VTOGTNPIEN EIGAYMYNS 0EG0UEVDV AT TO



TAnKTpoAOYlo. Emiong ypnotponoteital Ko yio tnyv
£€000 YOpUKTP®V 6TV 000V1).

out - To avtikeipevo out SnAwvel cav tomikn £€£060 v
000vn ko givan pérog g kKAdong System.

printin () = Eivat 1é€60380¢ 100 avTIKELEVOL out Kol TUTOVEL
otV 006vn v @epdon mov PBpicketal pEco 6TV
napévieon. Tlpocoyr| 6to epOTNUATIKO (;), TO OO0
pémel va eivar 6To TEA0G KAOE EVIOANG.

MeToyAOTTION EVOC TPOYPAUUOTOC

Tpomoc A’

Xpnowomnoiwvtog o NetBeans petaylottilovpe Eva mpOYPOLLLLO LE T
akdAovOn dadikacia :

2 ypopuun pevod =2 KAk ot emioyn Build 2 klik ot emiloyn
Compile “First.java”. Av n dwadikocio eivon emtoyng, onAadn oev
VILAPYOVV GLVTAKTIKG AAOT, T0TE 6T 000V Tov NetBeans otn meploym
output, 6to KdT® PUEPOG NG 000vNg, maipvels to unvope BUILD
SUCCESSFUL.

Av vrdpyovv AdOn, tOTE 01N TEPLOYT TOL output EEAVICETAL O GLVOMKOG
ap1OUoc TV AaBdV Kol GUYYPOVAOSG GT TEPLOYT TOV TPOYPELLLUOTOG
vroypopupilovrorl pe KOKKIvo ypaopo to Aaln to omoio evtomicTnKoy.

H mopandve dadikacio paiveTon oTig mopakdtm 000veC :
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® firstclass - NetBeans IDE 6.1
File Edit View Mavigate Source Refactor WM Run Profile Versioning Tools Window Help

ﬁ % % [E Y’ Build Main Project F11

& Clean and Build Main Project Shift+F11
@ |:Projects 4 = r; I - .
. E} @ Source Packages - Al(lSIK(XGi(l

EMTVYOVG
UETOYADTTIONG TOL
TPOYPALLHLATOG
First.java.

L@ TestPackages
(& Libraries
(@ TestLibraries

-
10
: main - Navigator 4l = 11
Members View & 12
=& First Al 12
@ equals(Object obj) : boolean L C
@ oetClass( : Class<?> public st
@ hashCode() : int Syster
(p main(String(] args) H
o notify()
S N Al 18| 3
@ notifyal(
o toSh’lng\, Sh'lng Z =
- wan _
LYRERCY @ |m| = / 16:47 | mis|
/
: Qutput - firstclass (; ile-single) /

u> init:

. deps-jar:
Created dir: C:\firstclass\build\
Compiling 1 source file to C:\fj

stclass\build\classes
compile-single:
BUILD SUCCESSFUL (totzl time: 4 seconds)

irstclass - NetBeans IDE 6.1

Fle Edit View Navigate Source Refactor Buld Run Profie Versioring Tools Window Help
FAES XBEADE THPH G

: Projects 4 x| services g% Firstjava x|

(CFies

B frstdass - = et —_—
-G8 Source Packages @l__- e e = e A R

£ <default package >
i i @Bﬁrst‘java
I TestPadkages
@ Lbraries
-8 TestLibraries

Alooikacio
LETAYADTTIONG UE
AGON 010 KDOWKO
TOV TPOYPELLATOG

: Firstjava - Navigator ax

Members View

[E3ES

B Fist

- @ equals(Object obj) : boolean
@ getClass() : Class<?>

@ hashCode() : int

L @ rotify)

@ motifyAIQ

@ tostring) : String L
@ waitflong timeout)

(] @ (8] O (5 517 |

|: Output - firstclass (compile-single) L wreis Tost Results

[ Click or_fEss CT to hide/show when the Nawgamr is active
[P | inic:
B deps-jar:

Compiling 1 source file to C:\firstclass\build\classes

:\firstelass\sre\First.java:15: <identifier> expected

public scati void u=1ms:zmg[| =zgs) {

public stati void main(String[] args) {

2 errors

BUILD FAILED (total time: 0 seconds)

O Document1 - Mic...




Av 1 dadikacio LETAYAMTTIONG Elvail EMTVYNC TOTE dNUIOVPYEITOL TO
First.class apyelo, mov eivan éva apyeio mov mepi€yel kKoo Byte.

ITov Bpickovtar Ta apyeia First.java ko First.class ;

Av vmoBécovpe 0TL cav Ovopa project dwcape firstclass, Kot cov project
Location dmoaype 10 dioko (c:) , TOTE HETE TN LETAYADTTION GTO C:
dnuovpynOnke eakerog pe to dvopa tov project dnAiadn firstclass.

To First.java Bpioketar 610 path => c:\firstclass\src.

To First.class Bpioketar oto Path = c:\firstclass\built\classes.

Tpomoc B’

Mmopovpue vo TPEEOVIE TO TPOYPOLLLLOL LOC OO TN YPOUUN EVTOADMY TOV
MS-DOS. Avoiyovue éva t€t010 TOpdOvpo e 10 EENG TPOTO :

‘Evapén =2 [poypdupata = Bondquota = I'pappnq Eviolov.

To apyeto pog First.java npénet va £xel cmbel 6to pdkero bin tov JDK,
dnAadn oto path : c:\program files\java\jdk1.6.0 10\bin. H gvtoAn
LETAYAMTTIONG EVOG TPOYPAUUOTOS Elvar :

Javac First.java

Av 0ev vTAPYOLV GLVTOKTIKA AGON TOTE eppaviletal n Topakdtw 00ovN:

soft Windows WP [Exkdoon 5.1.260881
{C> Muevpotikd dvkovopoto 1985-2001 Microsoft Corporation

C:~Documents and Settings“~NIAKONOYNOI>cd..
iC:“Documents and Settingsl>cd..

C:v>cd program files

C:“Program Files>cd java

C:“\Program Files“Javarcd jdki.6.B8_18
C:“Program FilesJava:jdkl.6.@_18>cd bhin

C:wProgram Files:Java:jdki.6.@_18“bhin>javac First.java

C:“\Program Files“Javasjdkl.6.B8_18~bin>_

10



Av vépyovv cuvTaKTiKd AGO, T0TE 6T 000VN TNG YPOUUNG EVIOADY
eueaviCovror ta AdbN 6w eaivovion otn 006vn Tov akoAovOEt :

Microszoft Windows HP [Exdoon 5.1.268@1
{C> Muevpotikd Srkoropote 1985-2801 Microsoft Corporation

IC:~Documents and Settings~NIAKOMNOYNOZ>cd..
=“\Documents and Settingsrcd..
s~red program files

=“\Program Files>cd java

=“\Program Files“Javasjdki.6.B_18>cd bin

=“\Program Files“Java“jdkl.6.8_1B8~bin>javac First.java
irst.java:1l5: <{identifier?> expected
public statiAuoid main{Stringl] args> {

H
H
H
IC:~Program Files“Javarcd jdki.6.B8_18
H
iC
[F

First.java:1l5: invalid method declaration; return type required
public stati woid Tain(string[] args>

2 errors

Extéleon evoc mpoypapunoToc

Tpomog A’
Mo va extelécete Eva mpdypappa and 1o NetBeans npénet :

Run = Run File = Run “First.java”. [Tapaxdto aivetal n dtadikacio
EKTEAEONG, KO TO ATOTEAEGLOL GTT) TEPLOYN TOL output.

11
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File Edit View Mavigate Source Refactor Build OGN Profle Versioning Tools Window Help

AEESXhEDE

|> Run Main Project
EB Debug Main Project

Fé&
Cirl4F5

Members View

First

W)

- (@ getClass() : Class<?>

- @ equals(Object obj) : boolean

8 : Projects 1 "IESEW_'G'E Test "firstrlass” Alt+F6
ﬁ 5& firstclass Run File Run “First.java”  Shift+Fa
9[@ Source Packages Debug "First.java™ Ctrl+5hift+F5
=[] =default package: M‘Ed'l Debugger... ot File Ctrl+F
L[E First.java B Finish Debugger Session Shift+F Test for File Ctrl+5hift+F
H[[F TestPackages
(@ Libraries @ Pause
(-8 TestLibraries @ continue F
@ Sten Over Expre iF hor School
gf:' . class First {
First.java - Navigator ,E:"_ . N

command

fparam args the

iblic static void main(St

- @ hashCodeQ) s int Stack » System.cut.println ("Hel
2 rnn:;:f;'lng[l args) Togagle Line Breakpoint ~ Cirl+F8
- @ notifyAl] New Breakpoint. .. Cirl4+5hift+F3
- (@ toString() : String New Watch... Ctrl+5hift+F7
e e v Evaluate Expre Cirl+F9
e O (8 6 &)= [ 1626 [ms]

: Qutput - firstclass (run-single)

S x| Unit Test f

D> init:
deps-jar: ,

B compile-single: EanDXng
run-single: «——— | ektéheongtov
Hello World!!!l! r
BUILD SUCCESSFUL (totzl time: 3 slecnnds]l TI:pOYpOL],LuOLTOQ

14 &valpEn

@ 2 Efzpsivnam ...

+ | [ 2 Miosoft Off... -

o Tpappr evrohoy EN

Tpoémoc B’

W firstdlass - Netf...

Ao 1o mep1airov tov MS-DOS, yia va ektedésovpe to First.class
apyeio, ypAQovLE 6TO oNueio TOV EVIOA®V TNV €ENG EVTOAN :

Java First (Aev yperaleton va ypayov e TN TPOEKTACT) TOV apyEiov
First.class). To amotédeopa eaiverar otn 006vn mov akoAovbel :

12



Microsoft Windows RP [Exdoon 5.1.2688]
(C) Nuevpotikd dukovopoto 1985-2081 Microsoft Corporation

MG :Documents and Settings“NIAKOMOYNOZcd..

:\Documents and Settingsled..

:N>ed program files

:\Program Files>cd java

:N\Program Files\Javarcd jdki.6.8_18

:N\Program Files“Javasjdki.6.B8_1@3cd hin

\Program FilesJavasjdki.6.B_1@%bhin>javac First.java
\Program FilessJavasjdki.6.8_18%bin>java First

Extéleon Tpoypapunatoc 07Tov UXULTEITOL EIGUYMYN GTOYEIOV 00 TO
TANKTPOAOYLO.

Evoéyetan va ypelactel va etodyovpe dedopéva amd 10 TANKTPOAdY1O0,
KOTA TO YPOVO EKTEAEGNG EVOG TPOYPAUHATOS. AVTO YiveTal
TPOoGOETOVTAC TOPAUETPOVS GTI EVIOAN] TOV OIEPUNVELTH] java, ONAadm

Java ovopa mpoypappatog 6propal opropa2 opiopal ........

H Java amobnkevet avtd ta opiocpota o éva mivaka e To ovouo args. To
TPOTO dpIoHa avTIoTOLYXEL 0TO GToLYElO args[0], To deVTEPO GTO GTOLKEID
args[1] kAm. AV 0 KOOIKAG TOV TPOYPAUUOATOS EIVOL O TAPOKAT®, GTN
006vn mov akoAovel, patvetal 1 drodKacia LETOYADTTIONG Kot
exTéLEONG.

public class second

{
public static void main (String [] args)
{
int x1;
double x2;

x1= Integer.valueOf (args [0]).intValue ();
x1 =x1*x1;

13



CC» NMvevpotLkd dLkovopoto 198%-2081 Microsoft Corporation

C
C
C
C
C
C
C
C

:sDocuments and SettingsSMIAKONOYNOEZ>cd. .

\Documents and Settings>cd..

:nyod program files

“Program Files>cd java

:»Program Fileszs“Javarcd jdki.6.8_18

“Program FilessJavasjdkl.6.A_18>cd hin

:sProgram FilezssJavasjdkl.6.@_18-bin>javac second.java
“Program giles\Jaua\jdkl.E.B_lﬂ\hin)jaua second 4 2.5

x2= Double.valueOf (args[1]).doubleValue ();
x2=Math.pow(x2,2);

System.out.println ("x1 * x1 =" +x1);
System.out.println ("x2 * x2 =" + x2);

pappry EVToAY
soft Windows XP [Exkdoon 5.1.260881

14



ENOTHTA 1

Ip0o6ooK®OUEVH ATOTEAEGUATO

Metd ™) vAomoinom Tv dpacTnploTNTOV VTG TG evOoTNTaS O Tpémet
va giote o€ Béon

1) No urmopécovv ot padntég va draxpivouy mowa Oa eival Ta ototyeio
€10000V, o0, M emeEepyacio Kal mown 1 £6000¢ EVOC

TPOYPALLLOTOC.

2) Hwg 6o Onldcovv pia petafintn kot i Tomo Oa opicovv yia KéOe
HETAPANTN LEGA GTO TPOYPOLLLLLO. TOVC.

3) Na katordBovv, 6Tt yia va ONAdcouvy pia petafAntn, Tpénet
TPAOTO, VO, VITAPYEL O TOTTOG TNG UETAPANTAG Kol LETA TO GVOLLAL TTG.

4) No cvveldnroromacovy, Tt Tumto Ba Tpocdlopicovy yia Kabe
petaPAnTn, Yot apevog €xel onUacio 1 ToOTNTO EKTEAECTG TOV
TPOYPAULATOS KO OUPETEPOV VOL LUT] YAVOVTOL GTILOVTIKO Wnoio,
(significant digits) katd ) enelepyosia. [Ty av Ba SnAdcovv int 1)
float pio petafint.

5) Na opifovv pia petafAnti cOUEOVA LLE TOVS KOVOVES TTOV OTOLTEL
n Java ko kopimg vo pn xpno1omotovy decUeLIEVES AEEELS.

6) Na katardBovv To6TE B YPNGYLOTOI0HV TOVG TOTOVS OEGOUEVMY
byte, short, int, long, float ko double.

7) Noa katardBovv Tn S1opopd YopaKTNPa Kol aApaptduntiko,
KaBmg Kot TN xpnon e AoYIKNg petafAntg boolean.

APAYTHPIOTHTEX

Aocknon 1°
[Towx amd T1g TapakdTo eivorl pio £ykopn TIUN Yo Lo LETAPANT
boolean; A) “false” B) false C) 10 D) int number;

15



Aoknon 2’
ITowa amd T1g TapoakdTom dev eivar po cOUPACT OVOLATOS0GTOG
petapintov ot Java;
A) Metd amd ™ mpatn AEEN 6TO Gvopa TG HeTaPAntg, kéOe
endpuevn AEEN apyilel pe KEQOAQIO YPALLLLAL.
B) To mpato ypaupa tov ovopatog g petafAng eivor melo.
C) Oha ta ypaupato givol kepoiaio.

Aoknon 3’
ITotog amd ToVg TAPAKAT® TOVTOVE OEOUEVMV TTEPIEXEL TIES amd -32768
€wg 32768; A)char B)short C)byte D) float.

Aocknon 4’
[Town amd T1g TOpoakdTem PETAPANTEG dev elvar £yKvpn;
A) diaMeter B) var C) $local D) 7var

Aoknon §°

Metd and 11g OA®oELS TV mopakdTo petafintdv, mow Oa eival n Tyun
™G HETAPANTAG num1;

Int num, num1, num2 = 100;

A)0 B)49 (C)50 D) odev eivon opiopévn.

Aoknon 6°

[Towa 1 drapopd TV TOmWV petafintov byte kot int; ITowa n dtapopd
evOg yopaxtnpa Kot evog aleapiuntikod; Mo molo cxond
ypnoomolovue T boolean onAwon HeTafANTAG;
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ENOTHTA 2

Ip0o6ooK®OUEVH ATOTEAEGUATO

Metd ™) vAomoinom Tv dpacTnploTNTOV VTG TG evOoTNTaS O Tpémet
va giote o€ Béon

1. Aniavete Tig HeTOPANTEC TOL TPOYPAULATOS KOt TO KAOE TUTO.

2. No ypnoyonoieite To0¢ TEAEGTEG OPOUNTIKOV TPAEE®V.

3. Na ypnoiponoteite Tovg Hovadloiovg TEAEGTES aENONG Kot
peimongc.

4. No katoywpeite Tiun og petafAnty.

. Na ypnoiponoleite Tovg TEAECTEG CLYKPLONG KAOMG KOl TOVG

AOYIKOVG TEAECTEG.

6. No katordPete ™ opopd HeTa&D evOg YOPAKTHPO Kot EVOG
aA@ap1OunTiko.

7. Noa kdvete peTatpomn omd €va TOUTO OEOOUEVAOV GE AALO.

8. Na petatpénete aApaplOuntikd ce apponc.

9. Na ypnoponoteite TIg cLVOPTNHCGELS TG KAAong Math.

10. Na e1cdyete dedopéva amd 10 TANKTPOAOY1O.

11.Na katackevdlete To O1KA GOG TPOYPAULOTOL.

)]

APAYXTHPIOTHTEX

Aocknon 1°
ITowa Ba etvon n Ul TG LETAPANTAG Z LETA TN EKTELEGT] TOL TOPAKATM
K®OKO,; Int z=100;

++z;

9

a) 100 b) 99 ¢) 101 d) adprot

Aoknon 2’
[Towo to amotéAleopa g Tpdéng :  14%S;
a)4 b)2c)14d)0

Aoknon 3’

ITolo 10 amotéAecua TV TOPUKATO TPAEEWV ;
a) (10==6+4) && (5<7)
b) (5<7)||(10==11)|| (3!=3)
c) (4!=5) && ((5 ==3+2)|| (5<5+2));
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Aocknon 4’

Na dnpovpynBel Tpodypappo, mov vo divovtot TIHEG 6€ V0 AKEPOILES
HETAPANTES KO 6T GLVEYELD VO, VITOAOYILETAL KO VO TUTAOVETAL TO
dBpotopa, N dpopd, To YIVOUEVO, TO aKEPALO TNATKO Kot TO TnAiko. [
o\a T amoteAéopata va, xpnotportombodv aképaleg LETAPANTES, EVD Yo
10 TAiKo petafAntég tomov double.

Aocknon 5’

Na vroroyieOel 1o euPadov Kal 1o UNKoG NG TEPLPEPELOG KOKAOV, OTOV
dtveton n axtiva tov.

Aoknon 6’

Na ypagel tpoypapo 1o 0moio va 0&xeTol omd To TANKTIPOALOY10 Eval
1060 pdlog m kot va Bpickel 1o 160dvvapo mocod evépyelag E, pe fdon
Tov TOmo ¢ Puotkic E = m ¢” 6mov ¢ 1 tadTnTo. 10V mToc (¢ =
300.000 km/sec).

Aocknon 7°

O olkn avtiotacn RoA dvo avtiotdcemv R1 & R2 mov cuvdéovtal og
oelpd, etvar RoA = R1 + R2. Na ypayete mpoOypappo 1o oroio vo d€yeTan
oo 1600006 T TIHEC Tov R1 & R2 kot va Bpiokel kat va Tommverl thv
oLVOAKT avtioTaorn RoA.

Aocknon 8’

Na gtioytel mpoOypappa mov vo VtoAoyilel Tig TpayuaTikeS pilec piag
ekiomong Asvtépov Babpod g popenc: ax’> +bx + ¢ =0

Aocknon 9°

Na onuovpynfel Tpoypappo mov vo divovroat 600 apifuot omd to
TANKTPOAOYL0 KOl GTIV GUVEXELD O TPDTOC VO LETATPETETOL GE OEOOUEVO
TOMOVL int, evd 0 0evTEPOC G€ double. v cuvéyela To TPOYPaLLLLL VO
Bpiokel Katl vo TUTMOVEL TO TETPAYOVA TOVG
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ENOTHTA 3

Ip0o6ooK®OUEVH ATOTEAEGUATO

Metd ™) vAomoinom Tv dpacTnploTNTOV VTG TG evOoTNTaS O Tpémet
va giote o€ Béon

KataAdPete Tn xpnon g doung if ... else.
Xpnowomnoteite ta évBeta (nested) if.

Noa ypnowonoleite to teheoty ? :

Xpnowomnoteite tn evroAn] switch.

Noa eaoknbeite enapk®S 6T VAOTOINGT TPOYPOUUUATOV.

nhwbh =

APAYTHPIOTHTEX

Aoknon 1’
Y70 TOPOKATO KOUUATL TPOYPAUpIoTog 1 LeTafANT selection €xel T Tiun
10. o extereotel ) 0€0TEPN YPOUUN TOV TPOYPAULOTOC,
If (selection = = 3)
Number = selection;

Acknon 2’
Noa gpunvevoete ) Asttovpyio TOL TAPAKAT® TPOYPALUATOC :
Switch (x)
{
Case 1:
Case 2 :
Y=1;
Break;
Case 3 :
Y =2;
Break;
Default :
Y =35;

Aoknon 3’
Noa onuovpynfel Tpoypappo mTov vo S1oBAalel TPES SLOPOPETIKOVS
axepaiovg x,y,z. Na torofetnBovv ce pbivovca celpd.
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Aocknon 4’
Noa ypagel mpoypappa mTov va Bpiokel éva toyaio apOuod amd to 1 uéypt
70 7 Kol avAAOYQ VO TUTTOVEL TN avTioTolyn UEpa TS fOoNAdaC.

Aoknon 5§’
Atvetal OTL:

Public class cases {
Public static void main (String [] args) {
Float x =9;
Floaty =5;
Int z = (int) (x / y);
Switch (z) {
Case 1:
X=x+2;
Case 2:
X=x+3;
Default:
X=x+1;
b
System.out.println (“value of x : 7 + x);
}
}

ITowa Ba etvor 1 Tun TG OTOV EKTEAECTEL TO TOPATAVE®D KOUUATL
npoypaupatog; A) 9.0 B)11.0 T) 15.0 A) dev Ba petayAottioTel.

Aocknon 6’

Noa ypagel mpoypappo 1o omoio va dtofalet amd to TANKTPOLOY10 Eva,
Ypappa. Av o ypnotng mdnoe to ypaupa ‘E’ tote 10 mpdypoppa vo
vroAoYiletl To euPadov evog KhkAov. Av mdnoe omolodnmote GAAO
TANKTPO TOTE TO TPOYPOULLO VO DTOAOYILEL TN TEPIUETPO TOL KOKAOVL.

Aocknon 7°

Noa swofactodv 600 apiBuol kol og TepinTOON TOL 0 TPMOTOG APLOUOC,
elvorl LikpdTEPOG TOV BEVTEPOV, VO, VITOAOYIGTEL KOl VO EKTVTTWOEL TO
4Opolod TOVG. ALAPOPETIKA VO VTTOAOYIGTEL Kot Vo eKTUTT®OEL, TO
YWOUEVO TOVG,.
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Aocknon 8§’

Noa etoayfel Evoc aképalog mov avticTolyel oe pia nAkio Kot va Ppebet
o€ Town OP1a., EVTAGGETOL 1) dedOUEVN NAKia, EpavifovTag GYETIKO

UM VOLLOL.
Aocknon 9’

Na srapdlovrat 600 apiBuoi Tov avtictoryohv 6To VYOG Kot 610 Bépog
evog dvtpa. Na ektommvetot 0Tt 6 avtpag eivat «eAa@pdo» av 1o Bépog
Tov glvol Kéto and 80 KA, 1 va ektumdveTon «BopOc» otnv avtifemn
nepintoon. Emiong va ektumaveTon «kovtoo» av TO VYOS TOL lvol KAT®
and 1,70, aAAM®G VoL EKTUTOVETOL «KYNAOS.

Aocknon 10’

>10 Aoyapracpd g AEH 1 katavaiwoon vroroyiletor amd tnv d1apopd

peta&d g mponyovEVNG Kot NG TeAevtaiog EvoeiEnc. H a&ia tov

AOYOPLOG OV TPOKVTITEL WG EENG :

o Ymdapyel maywn ypéwon 15 evpm

o T katavdimon uéxpt 800 KWH vrapyet ypéwon 1,20 gvpa/ kwh

o o xotavdiwon and 801 khw €wg 1.500 khw, vrapyetl ypéwon 1,70
euro/khw.

o T katavdimon and 1.501 khw émc 2.000 kwh, vrdpyetl ypéwon 2,5
euro/khw.

e T katavdimon tdve arnd 2.000 khw, vapyetl ypéwon 3,00
euro/khw.

Na yivel tpoypappo Tov vo {NTta tnv TeAevTaio Kol TNV TPonyovevn

&voelgn ko vo vtohoyilel v a&io Tov Aoyoplacov.
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ENOTHTA 4

Ip0o6ooK®OUEVH ATOTEAEGUATO

Metd ™) vAomoinom Tv dpacTnploTNTOV VTG TG evOoTNTaS O Tpémet
va giote o€ Béon

1. Na xatordfete 10 ckomd VIaPENG TV Bpdywv.
2. Nao d¢eite mmwg dovievel o Bpoyog for, while, ko do — while.
3. Na ocvveldntonomoete mote Oa ypnoonoleite to kKabe Ppoyo.
4. No umopeite va, PETATPEMETE T dOUN EVOG TPOYPAULOTOS OTTO
ToVv éva Bpoyo 6to dAAo Ppoyo.
5. Noa xatordPete ™ Pacikn dtupopd avapesa otoug Bpdyovg
while kou do-while.
6. Noa xatoldfete Yot ¥pnOILOTOI00UE TO ATEPUOVO BpOYO.
7. Na pumopeite va ypnoiponoteite tovg Evietovg Bpodyovc.
8. Na ypnopomnoieite To continue kot o continue e label.
9. Na ypnoipomnoteite To break kot to break pe label.
APAYTHPIOTHTEX
Aocknon 1°

[161e ypnowomorovue to Bpoyyo for kou mote while 1) do-while; [Towa n
dtapopa ypnong tov while kat tov do-while; [16te évag Ppdyoc while
navetl va ektedeitan; [16te ovuPaiverl To 1010 oe Eva Bpdyo for;

Aoknon 2’

Ipayte éva Bpoyo while o omoiog va ektedeitanr 10 popég. [ldg pmopovpe
va ypayovue Tov 1010 Bpdyo ypnopomoiwvtog to for;

Aocknon 3°

[16cec popég Ba exktedestel 0 mapakdtw Ppdyog :
For (int i=3; 1< 15; 1 +=3)
{

++count;

}
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Aocknon 4’

T Kdver To TOPAKATO KOUUATL TPOYPALUATOG :
For (int i=1; i<10; i++)
{
For (int j=1; j<10; j++)
System.out.println (“*”);
System.out.println ();

}
Aocknon 5°

Noa ypael Tpdypappo To 0moio vo TUTOVEL TIVAKA OVTIGTOT LDV
Oepuokpaciog Kehoiov kot Dapevart and 0 uéypt 50 @apevdit. O tomog
uetatponng eivar: C=5/9 (F - 32).

Aoknon 6°
Na dnpovpynBel Tpodypappo To omoio va mwapdyet Eva toyaio aplOuod
peta&o tov 1 kot tov 100 ko ot cvvéyeln va e£eTdlet av 0 aplOuog

avTOG fvon TEPITTOG 1| APTIOC. ZE KAOE TEPIMTOON VO TUTOVEL KOl TO
OvVTIGTOYO UV

Aocknon 7°

Noa onuovpynfel Tpoypappo mTov vo S1oBAalel TPES SLOPOPETIKOVS
akepaiovg x,y,z. Na tortofetnbovv ce pbivovca celpd.

Aoknon 8’
Na yivel tpoypappo 6to omoio va diveTon £vag aKkEpotog aptipog Kol o1

cuvéyela va vroroyileton To dBpoiopa OA®V TV apBudv. Na yivelt n
CLYKEKPLUEVT] ACKNON KOl LE TOVG TPELS PPOYOLG.

Aoknon 9’
Noa onuovpynfel Tpoypappo To omoio va divel og pia petafin y mm

Tiun tomov float 20.0. Xtn cvvéyela n petafAnti ot va
vrodmlactdletal uéypt va yivel pikpdtepn amd ™ tiun 0.01.
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Aoknon 10’

Xpnowomowwvtag £vhetoug Ppoyovs, va Yivel TpOypapLL TOL VO
Kataokevalel ) nponaidsia tov 1,2,3,4,5,6,7,8,9,10.

Aocknon 11°

Na ypagel tpoypappa oo va Bpiokel éva toyaio apOuod and to 1 uéypt
70 7 Kot avdAoyo vo Tum®VEL TN ovtiotoym népa g efdopnadag

Aocknon 12°

Noa ypagel Tpoypappo Tov vo vtoAoyilel To dOpoicua TOV TEPITTOV Kot
TOV APTIOV aptOudV mov ivar pikpotepot amd to 100.

Aoknon 13°

Na ypagel tpoypappo to onoio va wapdyet S0 Tvyaiovg aptBpove and 1o
1 pwéypr o 100 ko va vroroyiletl o dBpoiopa Kot 10 HEGO OPOS TOLG.

Aocknon 14’

>10 Aoyapracpd g AEH 1 katavdiwon vroroyiletor omd v dapopd

HeTaED TG TPpOoNYoLEVNG Kol TNG TeAevTaiog évoeEnc. H a&ia tov

AOYOPLOGLLOU TPOKVTITEL WG EENG :

e Ymndpyel mhyo xpéwon 15 svpad

o T katavdimon puéxpt 800 KWH vrapyet ypéwon 1,20 gvpa/ kwh

o T katavdimon and 801 khw €wg 1.500 khw, vrapyet ypéwon 1,70
euro/khw.

o [a xotavédiwon and 1.501 khw éwc 2.000 kwh, vrdpyet ypéwon 2,5
euro/khw.

o T katavdimon tdve arnd 2.000 khw, vrapyet ypéwon 3,00
euro/khw.

Na yivel poypappo mov v {ntd tnv teAevtoio Kot TV TponyovUevn

évodelgn kabmg kot to apBud petpntn tov poroyov ™ AEH. Na

vroAoYyilel v a&io Tov Aoyaplaspov Yoo N cuvopountés Kat 1o

TPOYPOULO VO GTOUOATA TN EKTEAECT] TOV, OTAY GOV aplOUd peTpNT

motnoovpe 1o 0.
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ENOTHTA S

Ip0o6ooK®OUEVH ATOTEAEGUATO

Metd ™) vAomoinom Tv dpacTnploTNTOV VTG TG evOoTNTaS O Tpémet
va giote o€ Béon

1) Noa opicete mivaxa pog didotaons, vo KoToy®pGETE TIUEG GTO
mivoka Kot va Tov eneEepyoocTeiTe.

2) No katardfete 10 AdY0 VTOPENG TOV TIVAK®V TOAAATADY
doTdoemv Kot TV eneEepyasio TOUG.

3) Noa Katavoncete TIg 000 LOPPES TAEIVOUNOTC.

AGKNGELS UE AVUEVO TTOPUOELYOTO VIO ENTEOMGT] TNS VANG

Aocknon 1’

To mapdderypa mov akorovbet eivar Eva mapdoctypo evog Bpdyov while
OV OVTLYPAQEL Ta. oTOLYElO EVOC Tivaka akepaiwy 6€ £va Tivaka aplOpmy
Float, aAAdlovtag tov Tomo kdbe ototyeiov o€ Float.

class Copying {
public static void main (String [] arguments) {
int[]arrayl ={7,4,8,1,4,1,4 };
float [] array2 = new float [arrayl.length];

System.out.print ("arrayl: [ ");

for (int i = 0; 1 < arrayl.length; i++) {
System.out.print (arrayl [i] +" ");

}

System.out.println ("]");

System.out.print ("array2: [ ");

int count = 0;

while (count < arrayl.length && arrayl [count] !=1) {
array2 [count] = (float) array1 [count];
System.out.print (array2 [count++] +" ");

}

System.out.println("]");
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Aocknon 2’

To mapokdtm Tpdypappe SnUovPYEl, APYIKOTOLEL , TPOTOTOLEL KO
e€etalel Ta uéEpM evog mivaka.

class half {
public static void main (String [] arguments) {

b
}

int [] denver = {15000006, 18810000, 20752110};
int [] philadelphia = new int [denver.length];

int [] total = new int [denver.length];

int average;

philadelphia [0] = 15020000;
philadelphia [1] = 18708000;
philadelphia [2] = 21348000;

total [0] = denver [0] + philadelphia [0];
total [1] = denver [1] + philadelphia [1];
total [2] = denver [2] + philadelphia [2];
average = (total [0] + total [1] + total [2]) / 3;

System.out.println ("1993 production: " + total [0]);
System.out.println ("1994 production: " + total [1]);
System.out.println ("1995 production: " + total [2]);
System.out.println ("Average production: "+ average);

Aoknon 3’

H nopandveo doknon 2,1ponomomuévn ypnoorolwvtos Ppoyovg for,
v va EarelpOel o emavorapPavopevog KOOKOS.

class half {
public static void main (String [] arguments) {

int [] denver = {15000006, 18810000, 20752110};

int [] philadelphia = {15020000, 18708000, 21348000} ;
int [] total = new int [denver.length];

int sum = 0;

for (int i = 0; 1 < denver.length; i++) {
total [i] = denver [i] + philadelphia [i];
System.out.println ((i + 1993) + " production: "
+ total [1]);
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sum += total [i];

}

System.out.println ("Average production: "
+ (sum / denver.length));

APAYTHPIOTHTEX

Aocknon 1°

Me moto tpdmo dnidvoupe éva mivaxka 30 0écewv; T1og Ba avapepbodue
o€ ovyKekpluévo otoryet tov mivaka; ITowo 1 peyodvtepn tiun Tov deikn;
T1 0o ovuPel av Tpoomabfcove va TposmeLdcovie £vo oToL El0 £E®
and to, Oplo TOL TVOKO,;

Aocknon 2’

AnAdote éva mivaka 000 d1aoTAcEV e S Ypapupés katl 4 otnies. I'payte
10 0O1AO for mov amatteiton Yo vo opicete Tov mivako, vo aAAAEETE T
TIUN KATOLOL GTOLYEIOVL TOL KO VO TOV EKTUTTAOGETE.

Aocknon 3°

Noa onuovpynbel évag wivakag d0éka 0Ecemv Ko va kataywpnbovv ce
avToV Tuyaieg TipéC. Na yivel Tpoypappa tov vo oynuotilel To mivoko
Kol Vo, VToAoY1600VV :

A) 10 40poicua OA®V TOV GTOYEIMV TOV TTIVOKO.

B) to peyaAvtepo otoryeio Tov mivaxka kot o€ mowa 0Eon eppaviCeta.
I') av to peyadvtepo otoryeio Tov mivaka VIAPYEL GE TEPIGGOTEPES ATO
uia 0écelg va aviikotaoctadel ) T ot pHe To UNdév.

A) Na ta&ivounbei o tpomomomuévog mivokog.

Aocknon 4°

Na onuovpynbel évag mivakog 00V0 SACTAGEMV LE TPELS YPOLIES Kol
Tpelg otAEC. Na yivel mpoypappo Tov vo oynuatifel o mivaka avtd Kot
va voloyilet :

A) 10V avtioTpo®o Tov o€ £va AALO TTivaka.

B) va dnuiovpynBovv 600 dArot mivakeg mov B TpokvYoLV amd N
npdceon kot T apaipect ToL PacKOV Kot TOL AVTIGTPOPOUL.
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I') yia to Baocikd wivaka va Bpicketl o dOpoicuo OA®V TOV GTOLXEIWV TOV.
A) v 10 Bacikd mivaxka va fpickel To AOpotopa TG kKAOE GTHANG.

E) yio 10 Baocikd mivaxa va Bpiokel To peyaldtepo g kébe ypapuunc.

Z) v 1o avtiotpo@o mivaka va Bpiokel To dBpoiopa g Kupiog

Ly ®VIoL.
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ENOTHTA 6

Ip0o6ooK®OUEVH ATOTEAEGUATO

Metd ™) vAomoinom Tv dpacTnploTNTOV VTG TG evOoTNTaS O Tpémet
va giote o€ Béon

Noa katardfete T eivon péBodog (function).

Noa koatardpete mog Onimvere pio péBodoG.

Noa katardfete mog Oa emotpéyel Ty pio pébodog.

Na d¢ite 10 Tpdmo g Oo karécsete pia pébodo.

No katarldfete T ¥pNOLOTNTO LG AVAOPOUIKNG LeBOSOV.

bl S

AGKNGELS UE AVUEVO TTOPUOELYHOTO VIO ENTEOMGT TNS VANG

Aocknon 1’

To mapoakdtom Tpdypappa Taipvel GVO opicuata, Eva piva Kot €va £10G,
Kol epeoaviCel Tov aplipud Tov nUEPOV HEGH GTO UV

class Day {
public static void main (String [] arguments) {

int yearIn = 2002;

int monthln = 12;

if (arguments.length > 0)
monthln = Integer.parselnt (arguments [0]);

if (arguments.length > 1)
yearln = Integer.parselnt (arguments [1]);

System.out.println (monthIn + "/" + yearIn + " has '
+ countDays (monthln, yearIn) + " days.");

'

}

static int countDays (int month, int year) {
int count = -1;
switch (month) {
case 1:
case 3:
case 5:
case 7:
case 8:
case 10:
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case 12:
count = 31;
break;
case 4:
case 6:
case 9:
case 11:
count = 30;
break;
case 2:
if (year % 4 ==0)
count = 29;
else
count = 28;
if ((year % 100 == 0) & (year % 400 !=0))
count = 28;
}
return count;
}
}

Aocknon 2°

Anovpynote pio epappoyn mov epeavilel ke nuepounvia péoa oe
éva, 0edoévo €t1o¢ oe pia Alota and v 1 lavovapiov péypt m 31
Agxepfpiov.

class Year {
public static void main (String [] arguments) {

int year = 2000;

if (arguments.length > 0)
year = Integer.parselnt (arguments [0]);

for (int month = 1; month < 13; month++)
for (int day = 1; day <= countDays (month, year); day++)

System.out.println (month + "/" + day + "/" + year);

}

static int countDays (int month, int year) {
int count = -1;
switch (month) {
case 1:
case 3:
case 5:
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case 7:
case 8:
case 10:
case 12:
count = 31;
break;
case 4:
case 6:
case 9:
case 11:
count = 30;
break;
case 2:
if (year % 4 ==0)
count = 29;
else
count = 28;
if ((year % 100 == 0) & (year % 400 !=0))
count = 28;
}
return count;
}
}

APAYXTHPIOTHTEX

Aocknon 1’

Na dnpovpynfel mpodypappo Kot péca og avtd va dnpovpyndet 1
péBodog tetragon(), n onoia va Ppickel 10 TETPAY®VO EVOC OKEPAIOV
ap1Bpov. To kupimg Tpdypappa va Karel eikoct opég ™ pEBoodo
tetragon() ywo v BpioKetl Kot VoL TUTAOVEL T TETPAY®OVO, TOV 0POUDV 0o
0¢mwg 19

Aocknon 2°

Noa onuovpynbel mivaxag 10 otoryeiov pe toyaiovg apBpovg omd to 0
uéxpt to 49. Na yiver mpdypoppa pe svvaptoels (Lebddovg) mov va :

A) 1 cUVAPTNON VO ETGTPEPEL GTO KUPIME TPOYPALLLLO. TO AOPOIGLLO OAWDV
TOV OTOLYEI®V TOV TTivaKa.

B) GAAn cuvaptnomn vo emoTpEPel GTO KLPIMG TPOYPOULO TO LEYOAVTEPO
GTOLYEL0 TOV TTivVOKOL.
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ENOTHTA 7

Ip0o6ooK®OUEVH ATOTEAEGUATO

Metd ™) vAomoinom Tv dpacTnploTNTOV VTG TG evOoTNTaS O Tpémet
va giote o€ Béon

1.

Mia petafint) aleapifuntikod THTOL ival éva avTKEIPLEVO NG
KAGong String. Mg tov 0po adpapiBuntixe. (string) evvoovue pia
GEPA OO YOPAKTNPES T EVOL OVOLLOL

Mo cvvévawon 300 M| TEPIGGOTEPOV OAPAPIOUNTIKAOV
YPNOLOTO00UE TOV TEAEST +. [ EAgyyo 1o0TnTOS dVO
aApopuntikov ypnowonoteiton n pebodog equals. H khdon
String mepiéyel nebOS0LVG Le TIG 0TOleC UTOPOVLLE VO UETATPEWOVUE
TO. KEPOLOLO YPOUUOTO, OE TTECH Kol avTiatpopo. Av BElovue va un
AapPdverot katd T GOYKPIoT LI OYT TO AV O YUPUKTNPES Elval
KepaAaio 1 melol, TOTE Ypnoonolovue ™ HEBodo
equalslgnoreCase() avti yia ) equals.

Me tov Opo vmoaolpopiOuntikd  (substring) evvoovpe €va
aApopluntikd, 10 omoio Ppioketar péco oe éva aA@oplOunTiko
pueyaAvtepo M ico amd avtd. o ) e€aymyn| evog alpoptOuntikon
and éva AGALOo ypnotipomolovpe T peEBodo substring(). H cvvtaén
g elvon :  String substring (int apymn , int T€A0Q)

I[ToA\éc  opéc  ypelalopoote  vo  TAPOVUE  UEUOVMOUEVOLG
YOPOKTNPEG amd  éva  oAQoplOuUNTIKO.  XPNGIUOTOOVUE Ui
uetapinty tomov int yw va mpoodiopicovpe T 0éomn TOL
YOPOKTNPO GE CUVIVACUO pe TN HEBodO charAt()

H pébodog length(), pia yprioun péBodog, yo va umopEGovpe vo
Bpovpe To uNKog Tov aApapduntiko.

H pébodog replace() ypmoipomoleitor yuo vo aviwkotactadovv
KAmowol yopaxtnpeg evog alpapOuntikod pe dAiovc. H pébodog
replace() déxeton 6v0 mapapéTpove. O TPAOTOG Elval O YOPAKTIPOG
oL TTPOKELTOL VO avTIKoTaoTaOel, Kot 0 0£0TEPOG O YOPUKTIPOG
mov Oa mapel T B€om Tov.

. Or pébodor indexOf() xar lastindexOf() eivor 600 péBodotr mov

YPNOUYLOTOOVVTOL YlOL TOV EVIOMIGUO YOPOKTNPOV HEGH GE £vol
oAPOPOUNTIKO.
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3. Xt Java &yovpe ) SuvaTdTNTO VO LETOTPEYOVUE SLAUPOPOVG
TOTOVG dEOOUEVOV GE aAPapOuNTIKA pe ™ nEBodo valueOf().

3. H pébodog parselnt() daPalet 1o meplexdUevo tov
oAPOPIOUNTIKOD, TO HETATPETEL GE OKEPOALO, KOL GTI] GUVEYELX TO

KOTOYWPEL o€ KAmolo LETAPANTY.

AGKNGEC UE AUEVO TTAPUOETYNUTA YO, ENTEOMGT TNS VANC

Hopaocypa 1°

Hopadstyno €AEYY0L 160TNTAS OVO FAOAPLOUNTIKOV

public class b7
{

public static void main (String [] args)

{
String stringl = "George";

String string2 = "george";
String string3 = "George";

System.out.println (stringl + "\n" + string2 + "\n" + string3);

if (stringl.equals (string3))

System.out.println ("stringl is equal to string3");
else

System.out.println ("stringl is not equal to string3");
if (string2.equals (string3))

System.out.println ("string2 is equal to string3");
else

System.out.println ("string2 is not equal to string3");

}
b

Hopaodosyna 2’

IHopaderypa 0propov 100 VTooi@aplOunTikov (substring)

public class b9
{

public static void main (String [] args)

{
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String strl = "Athens is the capital of Greece";
System.out.println (strl);

String str2 = strl.substring (14,21);
System.out.println (str2);

String str3 = strl.substring (25,31);
System.out.println (str3);

b
h

Hoapaocyna 3’
Evpeon Tov pkove evoc aA@optdunTikov Kol TPOGTEAUGT)
LEUOVOUEVOV YOPUKTNPOV.

public class b10
{

public static void main (String [] args)
{
String strl = "Athens is the capital of Greece";
System.out.println ("the character at index 4 =" +
strl.charAt (4));
System.out.println ("the string contains =" +
strl.length() + " characters");

b
b

Hopaodosyna 4°

Hopddostyno evTomicGuov YUPpUKTNPOV REGE GE £VA UAQOPLOUNTIKO.

public class b12
{

public static void main (String [] args)

{

String strl = "Athens is the Capital of Greece.";
System.out.println (strl);

inti1=0;
intj=0;
intk = 0;

1= strl.indexOf ('e");

System.out.println ("the first index of 'e' =" +1);
j = strl.indexOf ('e', i+1);

System.out.println ("the next index of''e' =" +);
k = strl.lastindexOf ('e");
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System.out.println ("the last index of 'e' =" + k);
System.out.println (strl.substring (1));

}
b

Hapaosyna 5’

Hopdosrypo ypnong e substring().

class Birthday {

public static void main (String [] arguments) {
String birthday = "08/23/2002";
String month = birthday.substring (0, 2);
String day = birthday.substring (3, 5);
String year = birthday.substring (6, 10);
System.out.println ("Birthday: " + birthday);
System.out.println ("Month: " + month);
System.out.println ("Day: " + day);
System.out.println ("Year: " + year); }

}

Hapaosypa 6’
Hapddsrypo ypnong tov nedodmv length(), charAt(), indexOf()

class CheckString {

public static void main (String [] arguments) {
String str = "Nobody ever went broke by buying IBM";
System.out.println ("The string is: " + str);
System.out.println ("Length of this string: "
+ str.length ());
System.out.println ("The character at position 5: "
+ str.charAt (5));
System.out.println ("The substring from 26 to 32: "
+ str.substring (26, 32));
System.out.println ("The index of the character v: "
+ str.indexOf ('v"));
System.out.println ("The index of the beginning of the
+ "substring \"IBM\": " + str.indexOf ("IBM"));
System.out.println ("The string in upper case: "
+ str.toUpperCase ());

"
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Hapadsrypna 7°

Anwovpyeiote o kKAdon pe petopantéc ta height, weight, depth,
Kévovtog kéBe petafAnt aképaio. Anpiovpyeiote pia EQapLoy” mTov
YPNOLOTTOLEL TN TTapamdve KAAoN, 0&tel KaOe po amd TIg TYES 6E Eva
avTiKeipevo kot peaviCet Tic TIHEC.

class Sample {
int height;
int weight;
int depth;

b

class UseSample {
public static void main (String [] arguments) {

Sample thing = new Sample ();
thing.height = 72;
thing.weight = 1000;
thing.depth = 420;
System.out.println ("Height: " + thing.height);
System.out.println ("Weight: " + thing.weight);
System.out.println ("Depth: " + thing.depth);

APAYXTHPIOTHTEX

Aocknon 1’

Ye éva string, vo petpnBei o ap1Buoc tov AéEewv «they mov vtapyovv
péoa og pio 0edoUEVN PPAoT).

Aocknon 2°
I'payte éva Tpodypapo TO 0TO10 Vo OEXETON T NUEPOUNVIN GE LOPPON

«m/pp/eey Kot va T LETATPETEL 6€ LopPn «nm/up/20ee» dnAad tnv
nuepounvio 15/07/08 va. v petatpéyel oe 15/07/2008.
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Aoknon 3’

Anuovpynote Eva TPOYPOUILO TOV OEXETOL AEEELS Y10 TOVG OEKO TPMTOVG
ap1Opovg (éva £mg 0EKM) KO VO TIC LETATPETEL GE Eva akEPALO long.
Xpnoonoleiote po TpoTaoT switch yio tn petatponn Kot opicuato
YPOUUNG EVIOADV Yo TIC AEEELC.

Aocknon 4°

Anovpyeiote Eva TPOYPOULLO TTOL VO EAEYYEL OV OVO AVTIKEILEVO TOHTTOV
String £yovv 11 1d16¢ TIEG.

Aoknon 5§’

I'pbyte TpOYpOLLLE TTOV VO LETATPEREL pio JUEpOUN VIO YEVVIMOTC TNG
noperig MM/HH/EEEE o¢ tpia d1apopetiKd strings.
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ENOTHTA 8

Ip0o6ooK®OUEVH ATOTEAEGUATO

Metd ™) vAomoinom Tv dpacTnploTNTOV VTG TG evOoTNTaS O Tpémet
va giote o€ Béon

1. Zg éva avtikeipevo g kAdong String oev pumopovpe vo aAlacovpe
éva, alpapuntikd péca oto 1010 to avrikeipevo. H kidon
StringBuffer ypnowomoeiton yio aA@apOuntikd mov
uetapfailovral.

2. Baowég pébodot g khaong StringBuffer eivan :

Length () -2 pog divel T0 ¥pNOIUOTOIOVUEVO UNKOG
Capacity () =2 pog 6ivet T GLVOMKN YOPNTIKOTNTA TOL String.
Append () =2 mpocOétovpe YOPAKTNPES GTO OVTIKEILEVO

3. O1 péBodot setCharAt() Kar insert() ypNGLLOTOIOVVTOL Y10l VO
Kévovpe TpocOnkeg 6To aAPaplOunTikd TePLEXOUEVO EVOC
avtikelpévov tomov StringBuffer.

4. Evoéyetau éva avtikeipevo g kAdong StringBuffer va 0 ovue va
petatpanel 6€ aAPoPOUNTIKO, Y10 ALTO YPNCLUOTOOVUE TN HEBOOO

toString ().

5. H pébodoc reverse() g khdong StringBuffer, ypnoyonoteitou yio
va yivel avtiotpopn evoc aAeapifuntikov tomov StringBuffer.

AGKNGEC HE AUEVO TTAPUOEYNUTA YO ENTEOMGT TNS VANE

Hoapaosypa 1°

Xpinon Tov cuvapticewv append(), capacity(), length() o éva
avTikeinevo tne khaong StringBuffer.

public class b16
{

public static void main (String [] args)

{
StringBuffer sbf = new StringBuffer (40);

System.out.println ("sbf =" + sbf);
System.out.println ("sbf.lenght () =" + sbf.length ());

38



System.out.println ("sbf.capacity () =" + sbf.capacity ());

sbf.append ("Athens is ");

System.out.println ("'---------=====m=mmmmeme-- ");
System.out.println ("sbf ="+ sbf);

System.out.println ("sbf.lenght () =" + sbf.length ());
System.out.println ("sbf.capacity () =" + sbf.capacity ());

sbf.append ("the capital of Greece ");

System.out.println ("---------=======mmmmeee- ");
System.out.println ("sbf =" + sbf);

System.out.println ("sbf.lenght () =" + sbf.length ());
System.out.println ("sbf.capacity () =" + sbf.capacity ());

}
}

Hoapaosiyna 2’

Metatpon) avrikewnévov StringBuffer og ah@oprOuntiko.

public class b18
{

public static void main (String [] args)
{
StringBuffer sbf = new StringBuffer ("my name is george");
System.out.println ("sbf =" + sbf);
String str = sbf.toString ();
System.out.println ("str =" + sbf);

}
}

APAYXTHPIOTHTEX

Aocknon 1°

“Eyxovue to adpapiBuntiko strl = “Athens is my favorite city”. I1owo
TUNUO TOV EMGTPEPETAL UE TNV KAN O™ TNG neBOdoV
strl.substring(3,6); Edv ddcovpe strl.substring(4,12), m6co eivon to
U1 KOG TOL TUNLOTOG TOV EMGTPEPETOL,

Aoknon 2’

[Towa 1 KLp1LOTEPN draPopd peTald T KAGoNS String kot
StringBuffer; Me moleg pe@doovg mpocOétovpe yopaktpes 6To oM
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VILAPYOV AVTIKEIUEVO, PAETOVUE TN GLVOALKT] YOPNTIKOTNTO Kol
TUTTOVOVLE TO YPNOULOTOIOVUEVO UNKOC TOV AVTIKEIUEVOU);

Aocknon 3’

Na yiver mpoypappo, OTOU Yo Eva avIIKeEIPLeVo TG KAAGO™G
StringBuffer, va aALGEeTe KATO10VG YOPAKTIPES TOV.

Aocknon 4°
Na yivel Tpoypappo, 6OTov Yo Eva avTIKEIPLEVO TG KAAGNG

StringBuffer mov mepiéyet éva aA@aplOunTtikd, vo ovTIGTPEYETE TOVG
YOPOKTNPES TOV.
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ENOTHTA 9

Ip0o6ooK®OUEVH ATOTEAEGUATO

Metd ™) vAomoinom Tv dpacTnploTNTOV VTG TG evOoTNTaS O Tpémet
va giote o€ Béon

1) Truetvor n KAGoM Kot TL TO OVTIKEILEVOL.

2) ITowog 0 okomdG VIaPENG TOV PETARANTOV Kol TV HEBOOWV GTO
opopd TS KAGOTC.

3) Tt eivon o1 peTafAnTég KAAONMS Kot Tt LETAPANTES GTIYUIOTVTTOV.

4) Tt etvan o1 péBodot khdong ko Tt ot LEBodot oty dTLTTOL.

5) ITowog o okomdg VapEng ¢ petaAntng this.

6) T1 elvon 01 KoTaCKELAGTEG, TG OpilovTal, Kol Twg
YPNGLLOTOLOVVTOL Y10 KOTOUGKEVAGOVLE EVOL OLVTIKEIEVO.

7) Ilog Ba ypnopomombel  KAAGT TOL KOTACKEVAGALLE.

8) I'ati vépyovv TOAAOT KATAGKEVAGTEC.

9) Tt eivon ta TOKETA, TOC YPNGLULOTOLOVUE pio pEBodO 1) pia KAdon
€VOG TAKETOL KOl TOLML TOL TUTIKA TAKETO, TNG Java.

10) [Mwg pmopovpe vor dNUovPYNCGOVUE OIKA OGS TAKETA, DGTE VO,
BaAovpe pHEca 6TO TAKETO TIG OIKES OGS KAAGELS.

11) T efvon | evBvAdKo.

12) Tr onuaiver av ot petafAntés kot ot pEbodot pog KAGong
dnAwBovv public, private, protected.

13) Tt elvot 0 TOALHOPPICUOG KO TL KAT|POVOLUKOTNTA.

AGKNGELC HE AVUEVO TTOPUOELYOTO VIO EUTEOMGT] TNEC VANC

Aocknon 1’

- AMuovpyio KAAGNC KOl KOTUGKEVOGTI

/] KAMIGELS KOl KOTOGKEVAGTESG

class circle

{
static double pi = 3.14;
static int count = 0;
double radius;
double x;
double y;
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// dNuovpyic TOL KOTACKEVOGTY).

circle (double r1, double x1, double y1)
{

radius =rl;
x =x1;
y=yl
++count;

b

double area ()
{

return pi * radius * radius;

Aocknon 2’

Ioc 0o YpNGLHOTOMGOVUE TN TOPATAVE KAIGT TOV ONULOVPYNGOUE
KoL TOC 0o onuiovpyndovv To OVIIKEINEVO:

A@o¥ uetayilwtricovus ™ Tapamave KAAoN onpovpyeiton to circle.class
apyeilo. X ovvéyelo ypdpovue Eva GALO TPOYPUULLD , VT TOL
aKOoAOLOEL, e To omoio Ba dNUOVPYNCOVLE T AVTIKEILEVA.

public class test

{

public static void main (String [] args)

{
System.out.println ("number of objects =" + circle.count);
// dnpovpyio AVTIKEUEVOL
// circle = troxos;
// troxos = new circle (5.0,1.0,1.0);
// o1 500 TapaTAV® EVIOAEG e TN EMOUEVT) Elval 1O1€C.

/' AnpovpyovV avTIKEILEVO

circle troxos = new circle(5.0, 1.0, 1.0);
System.out.println ("number of objects =" + troxos.count);

circle roda = new circle (4.0, 5.0, 5.0);
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System.out.println ("number of objects =" + roda.count);
// ekTOm®OoN KAOE aVTIKELEVOD

System.out.println ("area of troxos =" + troxos.area ());
System.out.println ("area of roda ="+ roda.area ());

j
b

Aocxknon 3°

AoKnon ug ToAAITAOVS KOTAOKEVUGTES. 2TO TOPOUKATO TPOYpopa Oa
dNovpyncovpe dHO SUPOPETIKA AVTIKEILEVA, £VOL OVTIKEIIEVO IE TO £Vl
KOTOGKEVOOT KO TO GALO aVTIKEILEVO e TOV GAAO Kataokevaoth. Kot
01 0VO KOTACKEVOGTEG £YOVV TO 1010 OVOUX LE T KAAGT QALG
SLLPOPETIKES TAPAUETPOVC.

/] KAMAGELS KO KATOGKEVOOTES.
// TOAAOTTAOL KOTOOKELUOTEG

class circlel

{
static double pi = 3.14;

static int count = 0;
double radius;
double x;

double y;

// dnovpyia tov constructorl

circlel (double r1, double x1, double y1)
{

radius =rl;
x =x1;

y=yl;
++count;

}

/I dnuovpyia Tov costructor2

circlel (double r2)
{
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x=0.0;

y =0.0;
radius = r2;
++count;

b

double area()

{

return pi * radius * radius;
b
}

AxolovBel 10 TPOYPALLLA TTOV KAAEL TN TAPOTAVEO KAAGY KO 1)
OMNUOVPYIL TOV AVTIKEILEVOV LEGHD TOALUTADY KOATUOKELUGTMV

public class test

{

public static void main (String [] args)
{
System.out.println ("number of objects =" + circlel.count);
/I dnuovpyic TOL AVTIKEIUEVOL
// circle = troxos;
// troxos = new circle (5.0, 1.0, 1.0);
// o1 5V0 TapamAve EVIOAES Kal 1) akdAovOT ivar 101€¢

/] KOADVTOG TO TPMTO KATAGKEVAGTY].

circlel troxos = new circlel (5.0, 1.0, 1.0);
System.out.println ("number of objects =" + troxos.count);

// KaA®VTOG TO 0€VTEPO constructor

circlel roda = new circlel (4.0);
System.out.println ("number of objects =" + roda.count);

// ekthmmon Tov guPadod yua kdbe avtikeipevo mov onuovpynonke

System.out.println ("area of troxos =" + troxos.area ());
System.out.println ("area of roda =" + roda.area ());
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Aocknon 4’

‘Eoto ot mapakdtm evTolEc :
Circle kiklosl1;
Kiklos1 = new Circle (5.0, 4.0, 5.0);

Ot Tapamdve INAGOGELS dNovpyoHV 6T LVRUN £va OVTIKEILEVO TOTTOV
Circle pe ta yopaknpiotikd mov avaeépoval kot puiuilet mn petafant
kiklos1 ®ote va delyvel € avtd. Mmopovpe emiong vo dNUOVPYGOVLE
Ko pion dAAn petafAant kiklos2 wg €€ne :

Circle kiklos2 = kiklos1;

To epodpa To omoio tiBeton eivon 10 €ENG: Anuiovpynooue véo
avtikeiuevo; Oy, dnuiovpyndnke pio petafAnTtn mov deiyvel akpiPoc 6to
1010 avtikeipevo. Eqv kavovue pio aAdoyn o€ £va, avTIKEIHEVO LEGM UL0G
UETAPANTNG TOTE O OAAOYEC TEPVAVE KOl GTO AAAO avTIKEIEVO . AVTO
(POIVETOL GTO TTPOYPALLLLO TTOV OKOAOLOEL :

public class testl

{

public static void main (String [] args)
{

circle kyklos1, kyklos2;
kyklos1l = new circle (5.0, 4.0, 5.0);
kyklos2 = kyklos1;
System.out.println ("kyklos 1 start--> radius =" + kyklos1.radius);
System.out.println ("kyklos 2 start--> radius = " + kyklos2.radius);
System.out.println ("----------===--=-m-eeee - ");
kyklos2 = kyklos1;
kyklos1.radius = 20.0;
System.out.println ("kyklos 1 -->radius =" + kyklos1.radius);
System.out.println ("kyklos 2 --> radius =" + kyklos2.radius);
System.out.println ("---------=======mmmeme - ");
kyklos2.radius = 50.0;
System.out.println ("kyklos 2 --> radius =" + kyklos2.radius);
System.out.println ("kyklos 1 -->radius =" + kyklos1.radius);
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Aoknon 5§’

AcKnon onuovpyioc TeKETOL

Na dnpovpynel maxéto history. X1o nakéro avtd va npootedel n KAdon
circle. Z1n ovvéyeta va dnovpyndet Evo TpOYPOLLLO TO OTTOT0 VAL KAVEL
y¥pNomn g KAaong circle kot va e16dyel LEGO GTO TPOYPOULLLA TO TAKETO
history.

Anuovpyovdpe 1t public kKAdon circle.java Kot 6t KAGo™M avTh)
npocOétovue ot apyn  AEEN package pali pe To 6vopa Tov TOKETOV.

package history;
public class circle

{

double pi = 3.14;
double radius;
double x;

double y;

/I dnpovpyio TOL TPAOTOL KATAGKEVAGTY).

public circle (double r1, double x1, double y1) // <--- public
{

radius =rl;
X =x1;
y=yl;

h

// dnovpyio Tov SELTEPOV KOTAGKEVLOOTH.

public circle (double r2) /] <---- public

{
x =0.0;
y =0.0;
radius = r2;

}

public double area() /| <--- public
{

return pi * radius * radius;
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1 java onuovpyovue éva pdielo my. "classes" Katw omd to PdKELO
c:\jdk1.5.0\jre. Encirta petayAottiCovpe 1o apyeio circle.java, €tol oote
o @dxelog history va onuovpyn0ei katw ond c:\jdk1.5.0\jre kot 6to
history vmdpyet circle.class.

Command :---> javac -d c:\jdk1.5.0\jre\classes circle.java;

‘Enetta dnpiovpyodue to mpodypappo test.java, to omoio kaAel T kKAGoM
circle, amd to makéto history kot dSnuovpyet to avTiKeipeva troxos Kot
roda tn¢ circle

A@ob £yovpe TELEUDOEL TN LETAYADTTION KOAOVUE TN KAGoN pe T AEEn
import. Anpovpyovpe HeTA TO TPOYPOALLLO TO 0TTO10 KAAEL TN KAGON oo
t0 mok€To history kou dnpovpyet ta aviikeipeva.

import history.circle;
public class test

{

public static void main (String [] args)

{

circle troxos = new circle (5.0, 1.0, 1.0);
circle roda = new circle (8.0);

// printing the area of each circle

System.out.println ("area of troxos =" + troxos.area ());
System.out.println ("area of roda ="+ roda.area ());

}
b

Aocknon 6’

Hopadsryno mov ereénysi TN KANPOVOUIKOTNTO TOV KAAGEMV.

public class point

{

protected double x;
protected double y;
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// 0 TPAOTOG KATAGKEVAGTNG
public point (double xcor, double ycor)

{

X = XCOr;
y = ycor;

// 0 dEVTEPOC KOTATKEVOGTIG

public point ()
{
x =0.0;
y =0.0;

}

// 0 TPITOC KOTACKEVOGTNG

public point (point pointl)
{

X = pointl.x;
y = pointl.y;
b

// 1EBOBOG Yo TN CLVTETAYUEVT X

public double getx()
{

return Xx;

}

// n€BOSOC Y1 TN GLVTETAYUEVT Y

public double gety()
1

return y;

}

// 1EBOBOG Yol TN LETATPOTN TNG CLVIETOYUEVNG TOV point G€ string

public String toString ()
{

I'etum H(H + X + n , " + y + ")H;

}
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Metaylottilovpe T Topamdve KAAoN.

21N GVVEKELD dNOVPYOVUE TN ETOUEVT] KAAON cycle o¢ vmoxldon g
mopandve kKAdong point. H kAdon cycle kalel tn vmeprldon point yia va
OMNUOVPYNGEL Eva OMNUELD GTO KEVTIPO TOL KUKAOL KOl GTT) GUVEXELD,
oyxedialel 1n axtiva tov. IIpocoyr| Oa tpénel d0bel ot dMAwon extends
KaOMOC Ko 6T YPNoT NG EVIOANG super.

public class cycle extends point
{
protected double radius;
static double pi = 3.14;

// 0 TPAOTOG KATAGKEVAGTNG

public cycle (double x1, double y1, double rl)
{
//  evtoAn super KoAel o uéAN g super class.
// super () --> kaAel T0 KataoKeLAOTN TG super class
// super.f() --> kaAet t cvvdptnon (), n onoia €xel opiotel ot super
class

super (x1, yl); // xaAel 10 kaTaoKkevaoT point TG super class cycle
radius = (r1>=0? r1:0.0); // xou mepvdpe to x1, y1 yio va 0dcet

APYIKES OTIG LETAPANTES Y Ko Y

// 5£HTEPOC KATOGKEVOOTNG

public cycle ()
{
radius = 0.0;
b
public double area ()
{
return pi * radius *radius;
b
public String toString ()
{
I'etum "X:"+X+" , H+Hy:'|+y+|! , "+"r:"+radius;
b

}
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Anovpyodpue pio okdun vwokAdon g cycle :

public class colorcycle extends cycle

{

protected String color;

public colorcycle (double x2, double y2, double 12, String c)

{
super (x2,y2, 12);
color = c;

b

public String getcolor ()
{

return color;

}

public String toString()
{

I'etllm"X:"+X+","+"y:"+y+","+"I':"+I'adius+
","+"color="+ color;

AmoOnkevovpe Kot LETAYA®TTICOVUE TO TAPATAV®D TPOYPOLLLLAL.
I"a va dokipdoovpe O TO TAPATAVED ONUOVPYOVLLE TO TOPAUKATM

TPOYPOLLLLLOL.

public class show

{

public static void main (String [] args)
{
point p1;
cycle cl;
colorcycle colorcl;

pl =new point (50.5, 70.5);

cl =new cycle (40.0, 50.0, 70.5);
colorcl = new colorcycle (30.0, 40.0, 20.0,"red");

/I cvvteTayuéveg Tov point Ge string
System.out.println ("the point: " + p1.toString ());
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/I ovvtetaypéveg Tov circle ¢l kot g axtivog ympig toString ()
System.out.println ("the cycle =" + c1.toString ());

/I epPadov g cycle pe  ypnon g area()
System.out.println ("the cycle area =" + cl.area ());

/I yopic toString() — ta ototyeia g colorcl
System.out.println ("the colorcycle =" + colorc1.toString ());

/I euPaddv g colorcl — ypnon ¢ area() and super class
System.out.println ("the colorcycle.area = "+ colorcl.area ());

/I To ypodpa g cycle pe ™ ypnon g getcolor
System.out.println ("the colorcycle color =" + colorcl.getcolor ());

Aocknon 7’

Na yiver pio kKAdon wov va opilet pio pébodo Make. H pébodog va,
d€yeTan OVO aKkePOiONE, Eva KATM OP1o Kol Eva dvm dplo, Kot v
onuiovpyel évo, wivoka Tov TEPEXEL OAOVS TOVS OUKEPAIOVS AVAUETO GTA,
dvo avtd opa.

public class Range {
int [] make(int lower, int upper) {
int arr [] = new int[ (upper - lower) + 1 ;

for (int i = 0; 1 < arr.length; i++) {
arr [1] = lower++;

}

return arr;

}

public static void main (String [] arguments) {
int theArray [];
Range theRange = new Range ();

theArray = theRange.make (1, 10);

System.out.print ("The array: [ ");
for (int i = 0; 1 < theArray.length; i++) {
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System.out.print (theArray[i] +" ");
;

System.out.println("]");
b
b

Aocknon 8’
Hopdadstypno Tov OEiYVEL TOC TEPVAUE TAPAUETPOVE 6E HEQ0O0VC.

public class PassByReference {
int onetoZero (int arg []) {
int count = 0;

for (int 1 = 0; 1 < arg.length; i++) {
if (arg[i]==1) {
count++;
arg[i] = 0;
b
b

return count;

}

public static void main (String[] arguments) {
intarr [[={1,3,4,5,1,1,7 };
PassByReference test = new PassByReference ();
int numOnes;

System.out.print ("Values of the array: [ ");

for (int i = 0; 1 < arr.length; i++) {
System.out.print (arr[i] +" ");

}

System.out.println ("]");

numOnes = test.onetoZero (arr);
System.out.println ("Number of Ones =" + numOnes);
System.out.print ("New values of the array: [ ");
for (int 1 = 0; 1 < arr.length; i++) {
System.out.print (arr[i] +" ");
b

System.out.println ("]");
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Aocknon 9’
To moapokdtm Tapaderyuo xpnolonolel vaepPOpT®ON constructors yio
VO, KATOOKEVAGEL TETPAYMVO, LE GUVTETAYUEVEG.

import java.awt.Point;

class MyRect2 {
int x1 =0;
intyl =0;
int x2 =0;
inty2=0;

MyRect2 (int x1, int y1, int X2, int y2) {
this.x1 = x1;
this.yl =yl;
this.x2 = x2;
this.y2 = y2;
b

MyRect2 (Point topLeft, Point bottomRight) {
x1 = topLeft.x;
yl = topLeft.y;
x2 = bottomRight.x;
y2 = bottomRight.y;

}

MyRect2 (Point topLeft, int w, int h) {
x1 = topLeft.x;
yl =topLeft.y;
x2 =(x1 +w);
y2=(yl +hj;
b

void printRect () {
System.out.print ("MyRect: <" +x1 +", " +yl);
System.out.println (", " +x2 +", " +y2 +">");

}

public static void main (String [] arguments) {
MyRect2 rect;

System.out.println ("Calling MyRect2 with coordinates 25,25
50,50:");
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rect = new MyRect2(25, 25, 50,50);
rect.printRect ();
System.out.println ("***");

System.out.println ("Calling MyRect2 with points (10,10),
(20,20):");

rect= new MyRect2 (new Point(10,10), new Point(20,20));

rect.printRect ();

System.out.println ("***");

System.out.print ("Calling MyRect2 with 1 point (10,10)");
System.out.println (" width (50) and height (50):");

rect = new MyRect2 (new Point(10,10), 50, 50);
rect.printRect ();

System.out.println ("***");

b
b
APAYTHPIOTHTEX
Aocknon 1°
SOUTANPADOTE TO KEVAL OTIC ETOUEVES TPOTACELC :
A)’Eva ovtikeipevo oG .....e..nees KAGoMG pmopet va ypnoipomon et
®G OVTIKEILEVO TNG AVTICTOYMNG +.vvvveeee ... KAdong

B) av n khdon A kAnpovopuel amd 1 khdon B tote 11 KAdon A Adyeton
............... Kol M KAdon B Aéyetan .............

Aoknon 2’

T1 elvar KAnpovopikdtnto Kot ot To TAeoveKTHHaTo TG Mmopel pia
KAGom va dtafétel dvo pefddovg Le To 1010 Ovoua o1 omoieg va
EMOTPEPOVY JLOPOPETIKOVS TOTOVG OEGOUEVMV;

Aocknon 3°
T1 etvanl KAdon ot Java . [Tow eivon Ta facikd puépn and ta omoio
amoteleitan pio ddeta kKAGon; ITwg pmopovue pe ™ Ponbela TV KAAGE®DV

VoL OPYOVOCOLUE KOADTEPQ TO TPOYPELULUOTO LLOG ;
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Aocknon 4’

ITowa elvor ToL TAEOVEKTAUOTO TOV OVTIKELUEVOTTPAPOVS
TPOYPOUUATIGLOV; Me o0V TpOTO SNUOVPYOVE EVA AVTIKEIILEVO LLOG
KAdong; [og dnuiovpyovpe pio vrokAdon;

Aocknon 5°
O1 KaTaoKELAOTEG Hog KAAoN G ovopalovtal ™
A) main ) extends y) constructor d) object.

Aoknon 6°

O 1Hmo¢ 0£00UEVIOV IOV EMGTPEPEL O KOTACKELAOTNG LG KAGoNG glvar :
A) tomov float B) 1d10¢ pe tov TOmO TE KAdoNG ¥) TOTOVL int J) Ot
KOTOGKEVAOTEG OEV EMGTPEPOVYV KOVEVO TOTTO.

Anurovpyikn Acknen

Ot padntéc, agod YmP1oTovV GE OUAJES TPLOV ATOUMY, VO DAOTOI|GOVV
TNV TAPAKATO AGKN OGN TOL APOPA KAAGELS KOl KAT|POVOUIKOTNTEG.

Anuovpynote pio khdon pe to 6vopa Clock pe ta axdAovda
YOPOKTNPIGTIKA

Qpa, - Hour (axépatog amo 1...12)
Aentd -2 Min (axépatog amd 0...59)
Agvt/ta - Sec (oxképatoc omd 0...59)
Eivon IT.M. - isAM (Boolean)

H «Adon Clock vrootnpilet tic mopakdtm pebodovg :

e getHours()

e getMinutes()

e getSeconds()

o getlSAM()

H «Adon Ba €xel Toug €ENC KOTOOKELAOTEG :

» "Evav yopig kaborlov mapapuéTpovg, o omoiog va 0£tel 1o poddt ot
HEGAVUKTO.

‘Evav pe mopapétpoug v opa Kot tnv Evoetén 1 oyt “m.p.”.

‘Evav e OAeg TG TOPAUETPOVC.

H «Adon Clock va vrootnpilet emiong pio péBodo setTime(), n omoia
va 0€Ttel OAOL TOL YOPAKTIPIOTIKA GE TPOKAOOPIGUEVES TIUEG.

YV VY
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NETBEANS = JAVA CREAIOR
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H MAIAETA ETHN KOPY®H
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Eknaibeuong ka1 Apxi1kng
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